
 Prijedlog za dodjelu Nagrade Zajednice športa Dubrovačko-neretvanske županije za 
2015.godinu – nagrada za životno djelo, kandidatura Andrije Depola  

Korčulanski  plivački  klub  predlaže  Andriju  Depola  za  dodjelu  Nagrade  Zajednice  športa
Dubrovačko-neretvanske  županije  za  2015.godinu  –  nagrada  za  životno  djelo  i  to  zbog
njegovog dugogodišnjeg uspješnog djelovanja u sportu, najprije kao aktivnog vaterpoliste i
plivača, a kasnije kao dugogodišnjeg sportskog djelatnika. Znamo da su viteška igra Moreška
i  KPK  sinonimi  Korčule.  Andrija  Depolo  je  bez  dvojbe  jedan  najpoznatijih   sinonima
Korčulanskog plivačkog kluba koji je 2015.proslavio 85 godina postojanja.

Andrija Depolo, jedna od osoba iz plejade vrhunskih sportaša koje je iznjedrio KPK.  1952.
godine započinje aktivno trenirati plivanje u Korčulanskom plivačkom klubu. Prvi puta se
natječe 1954. na pionirskom plivačkom prvenstvu Hrvatske u Slavonskoj Požegi. Kao član
plivačke ekipe svog kluba natječe sa na svim prvenstvima Hrvatske i bivše države.
Kao posebnu zanimljivost treba istaknuti da uz plivanje počinje igrati i vaterpolo te da 1960. i
1961.  igra  za  omladinsku reprezentaciju  Jugoslavije.  Čak je  1962.  godine  bio  pozvan na
pripreme seniorske vaterpolske reprezentacije Jugoslavije. U to vrijeme, bez obzira što nije
ozbiljnije trenirao plivanje, postiže sjajan rezultat na 100 m kraul – 1,006 te time pokazuje da
se u njemu krije još neiskorišteni plivački talent.
Krajem 1962. odlazi na služenje vojnog roka. Nakon kratkog zadržavanja u Beogradu kao
član sportske čete pridružene PK Mornar iz Splita pod nadzorom trenera Renata Vučetića –
Splića započinje po prvi put ozbiljno i studiozno trenirati plivanje. Njegov je veliki talent i
potencijal  u  takvim  uvjetima  nakon   kratkog  vremena  eksplodirao.  Počinje  nizati  sjajne
rezultate na 100 m slobodno i 100 m delfin. 
1964.  godine  Andrija  Depolo  kao  član  PK  Mornar  postaje  dvostruki  državni  rekorder  u
plivanju na 100 m kraul  i 100 m delfin.
1965. godine vraća se u  KPK i pod vodstvom trenera Nikše Tudora postiže svoj najveći 
uspjeh u sportskoj karijeri. Na državnom natjecanju u Splitu, na legendarnom Zvončacu  
postaje europski rekorder na 100 m delfinovim stilom sa rezultatom 0:58,50. Ovim velikim 
ostvarenjem upisao se u povijest korčulanskog, hrvatskog i europskog plivanja na znanje i 
čast svih prošlih, sadašnjih i budućih generacija Korčulanskog plivačkog kluba.
Iste godine postao je i novi jugoslavenski rekorder na 100 m kraul sa rezultatom 0,56. Zbog
tih velikih rezultata 1965. proglašen je najboljim plivačem Jugoslavije te u izboru Sportskih
novosti najboljim sportašem Hrvatske. 
Po završetku aktivne karijere Andrija Depolo ostao je vezan za svoj KPK,  posebno kroz rad
sa  mladima.  Današnji  korčulanski  olimpijac  plivač  Mario  Todorović  započeo  je  svoju
plivačku karijeru u KPK pod njegovom paskom.
Nakon sjajne sportske karijere kruna sportskog djelovanja Andrije Depola bila je  njegova
velika, točnije najveća uloga u pokretanju izgradnje zatvorenog bazena u Korčuli.
Generacije i generacije korčulanskih plivačica, plivača i vaterpolista bili su frustrirani zbog
činjenice da nisu imali zatvoreni bazen pa su brojni talenti prerano završavali svoje karijere i
ostajali nerealizirani u sportskom smislu.
Postojale  su  neke  zamisli,  zabilježeni  su  poneki  bezuspješni  počeci  te  je  na  kraju  Grad
Korčula ušao u 21. stoljeće bez zatvorenog bazena. Većinu korčulana obuzelo je malodušje te
su mnogi nakon svega skeptično govorili: Nikad pravog bazena u Korčuli.



Međutim, Andrija Depolo je jedan od onih malobrojnih Korčulana koji nikada nisu odustali
od svog i našeg dugogodišnjeg sna. 
Na  njegovu  inicijativu  2004.  godine  osniva  se  „  Korčula  pool  „  udruga  za  izgradnju
zatvorenog bazena u Korčuli. S Andrijom na čelu, mala, ali uporna i hrabra grupa iskrenih
entuzijasta i zaljubljenika u KPK i Korčulu kreću u, po mnogima, unaprijed izgubljenu borbu
za bazen. Na početku je sve djelovalo kao borba protiv vjetrenjača, prepuna brojnih zapreka,
nerazumijevanja, čak uz sumnjičavost i podsmijeh.
Andrija je uz podršku svojih prijatelja iz „Korčula poola“ usprkos svemu gurao svoj životni
projekt prema naprijed. Kucajući na brojna vrata, lobirajući i obilazeći sve moguće institucije
doživio je ono što je on znao, a mnogi su zaboravili. Korčula i Korčulanski plivački klub sa
svojom velikom tradicijom i  blistavim uspjesima  još  uvijek  nailazi  na  veliko  poštovanje
mnogih.  Isto  tako i  dan  danas  mnogi  se  s  divljenjem sjećaju rezultata  Andrije  Depola te
njegovo ime još uvijek nešto znači.
Te činjenice uz neke druge povoljne okolnosti pridonijele su da se kockice konačno poslože te
da u konačnici dođemo do 2007. godine kada je krajem godine u Korčuli svečano potpisan
sporazum o zajedničkom financiranju izgradnje zatvorenog plivališta u Korčuli i to između
Vlade  Republike  Hrvatske,  Dubrovačko  –  neretvanske  županije  i  Grada  Korčule.
Dugogodišnji  san  svih  korčulana  tako  je  došao  do  opipljive  faze  te  nakon  toga  počinje
izgradnja bazena. 
Andrija Depolo, dječački fokusiran na projekt izgradnje bazena uspio je tijekom ovih godina
dokazati da je moguće izboriti se za pravu stvar i kada se čini da su sve okolnosti protiv. Ne
mareći previše za sebe, usprkos narušenom zdravlju, velikom upornošću zajedno sa svojim
suradnicima uspio je pokrenuti zamašnjak te u konačnici uz pomoć cijele društvene zajednice
doći do svetog cilja jednako uspješno kao i kad je kao mladić u bazenu pokoravao Europu.
Pobjednik uvijek ostaje pobjednik. Nema Korčulanina koji danas neće reći: Nikad bazena ne
bi bilo da nije našeg Andra! Na radost svih nas, na radost svih prijatelja sporta, a nadasve za
budućnost naše djece.       
Korak po korak na kraju smo došli do 27. srpnja 2012. godine kada je bazen napokon i 
formalno završen ishođenjem važeće uporabne dozvole.
Svečano otvorenje bazena održano je 22. i 23. rujna 2012. u sklopu prigodnog vaterpolskog
turnira na kojem su sudjelovali VK Jug – Dubrovnik, HAVK Mladost – Zagreb, VK Mornar –
Split i Primorje – Rijeka.

Andrija Depolo je višegodišnji i još uvijek aktualni predsjednik Skupštine KPK.

Korčulanski  plivački  klub  kao predlagatelj  drži  da  je,  bez  ikakve dvojbe,  sve  ovo što  je
Andrija  Depolo  napravio  za  korčulanski  i  hrvatski  sport  vrijedno  njegove kandidature  za
dodjelu  Nagrade  Zajednice  športa  Dubrovačko-neretvanske  županije  za  2015.godinu  –
Nagrada za životno djelo.
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